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מדינת ישראל

משרד הרווחה והשירותים החברתיים
תחום מנהל ומשק                 הלב הפתוח לרווחה

‏
‏21 מאי, 2012
‏כ"ט אייר, תשע"ב
לכבוד      

_____________

_____________

_____________
באמצעות פקס: _______________ טל': ______________

הנדון: מכרז פומבי מס' 124/2012 – בקשה לקבלת הצעות לאספקת שירותים רפואיים, שירותים פסיכולוגיים, שירותים פרא - רפואיים ושירותי ייעוץ והדרכה בעבודה סוציאלית
הבהרות למכרז :

(1) המועד האחרון להגשת המכרז נדחה ליום 1.7.2012 בשעה 12:00
(2) תנאי סף מס' 1.3.1 – ניסיון המציע תוקן כך שהגדרת המציע תכלול גם: "בעל 

     השליטה במציע, כמשמעותו בחוק ניירות ערך, התשכ"ט -1969, או המנהל 
    הכללי של המציע". 

	מס"ד
	הפנייה לסעיף במכרז
	שאלה/הערה
	תשובות

	1. 1
	כללי 
	האם עלי להגיש את כל  המועמדים  של החברה כבר בזמן הגשת המכרז או שעלי להגיש רק את המינימום להגשת המכרז(5 מכל תחום)  ואחר כך אוכל להוסיף מועמדים?
מה פירוש המונח שלב שני שכתוב במכרז בטבלה שבעמוד 9 בקטגוריה של נותן השירותים. האם עלי להגיש את כל המועמדים כבר במכרז או רק בשלב השני אחרי זכייה במידה ונזכה
	יש להגיש בהצעה את המועמדים על פי תנאי הסף - סעיף 1.3.2 במסמכי המכרז- 5 מכל תחום.
בכל מקרה ניתן יהיה להוסיף לאחר מכן מועמדים בכל תחום שיענו על דרישות המכרז.
השלב השני הינו כאשר תהיה פנייה של המשרד לנותן שירותים ספציפי (כמפורט בסעיך 2.17 במסמכי המכרז), לאחר הזכייה במכרז.

	2. 2
	כללי 
	אנחנו  מקימים חברה. לחברה עצמה (היות והיא תהיה חדשה) לא יהיה ניסיון של שנתיים.

אני רוצה לוודא שזה לא יפסול אותנו על הסף.

בנוסף: העובדים שלנו הם פרילנסרים ולא עובדים במשכורת - אני רוצה לוודא שגם זה לא פוסל אותנו על הסף. (כי רשום במכרז "עובדים" ללא הגדרה  ולא ברור אם זה כולל גם פרילנסרים)
	תנאי הסף לעניין נסיון המציע תוקן כך שהגדרת המציע תכלול גם: "בעל השליטה במציע, כמשמעותו בחוק ניירות ערך, התשכ"ט -1969, או המנהל הכללי של המציע". 

המונח "עובדים" כולל גם פרילנסרים. 

	3. 3
	כללי 
	אנחנו חברה שמספקת שירותי קוסמטיקה ופדיקור רפואי להוסטלים( ראיתי שהמכרז נוגע בתחום הפדיקור הרפואי רק למוסדות בתחום הפיגור השכלי ולא שיקום.

ידוע לי כי באחד המוסדות המופיעים ברשימת המכרז יש פדיקוריסטיות והם משתמשים וצריכים את השירות של פדיקור רפואי ובטבלה הוא לא מופיע.
לכן - לדעתי נפלה טעות במכרז וצריך לצרף גם את המוסדות תחת קטגוריית "שיקום".
	המכרז מתייחס לכלל יחידות ומוסדות המשרד , כמצויין בסעיפים 1.1.1-1.1.3



	4. 6
	כללי
	אני אח מוסמך עם תואר  B.A, האם אפשר להשתתף במכרז 124/2012 ?

	רשאי להשתתף במכרז כל גורם שעומד בתנאי המכרז.

	5. 7
	      כללי 
	איפה מתרחשת הפעילות של המכרז האם אצל הספק או אצל מזמין השרות?
יש מישהו שאפשר לדבר איתו שייתן לנו פרטים על המכרז?

	השירותים יינתנו בשטח המוסדות ויחידות משרד הרווחה.

	6. 8
	סעיך 7 וסעיף 1.1.5
	אני מבקש להציג השגות  בעניין המכרז הנדון, שכן הגדרתם מראש שתשובות ל"שאלות הבהרה" ינתנו רק למי שרכש את מסמכי המכרז ונרשם. או שרק אחרי מועד ההגשה (סעיף 7 למכתב המלווה)....
	תשובות לשאלות תינתנה לשאלות של כל הפונים (ולא רק למי שרכש את מסמכי המכרז). 

	7. 9
	
	אילו שירותים נכללים במכרז תחת קטגוריית פארא-רפואי? 
	מקצוע פָרַא -  רפואי הוא מקצוע הקשור בטיפול רפואי אישי באדם, יש לו בסיס תיאורטי מדעי, אך העוסק בו אינו רופא.
על פי החוק, המעוניינים לעסוק במקצועות   הפרא-רפואיים,   נדרשים לרישיון, או בתעודת הכרה במעמד, מטעם משרד הבריאות. 

מקצועות פרא - רפואיים לדוגמה: סיעוד , ריפוי בעיסוק , קלינאות תקשורת, פיזיותרפיה,  תזונה קלינית, סיוע לרופא שיניים 

	8. 10
	
	על פי הרשום במכרז - דרישת סף לנותני השירותים של פדיקור רפואי היא תעודת פדיקור רפואי (קורסים של משרד התמ"ת). הקורסים הנ"ל שמועברים ע"י משרד התמ"ת הם חדשים מאוד – קיימים פחות משנה (ולא היו קיימים כלל קודם לכן) - ולכן הפדיקוריסטיות הותיקות אינן בעלות התעודה הנ"ל (אלא בעלות תעודת פדיקור רפואי ללא הסמכת משרד התמ"ת). לעומת זאת – הפדיקוריסטיות שעברו את הקורסים הנ"ל הן נטולות נסיון מעשי מקצועי – הן צעירות מאוד בתחום – רק עכשיו סיימו קורס.

אין הגיון בהעדפת פדיקוריסטיות נטולות נסיון (על אף היותן בעלות הסמכה של משרד התמ"ת) על פני פדיקוריסטיות ותיקות ומנוסות שעברו קורסים של פדיקור רפואי (אולם ללא הסמכת משרד התמ"ת).

השאלה: מה עלינו לרשום תחת נותני השירותים – 5 פדיקוריסטיות בעלות תעודת משרד התמ"ת (אולם חסרות נסיון, כאמור) או 5 פדיקוריסטיות מנוסות בעלות תעודת פדיקור רפואי (אך ללא הסמכת משרד התמ"ת המדוברת)? 
	משרד התמ''ת החליט לקיים לקוסמטיקאיות בחינות לטיפול בציפורניים, ורק מי שיעבור אותן בהצלחה יקבל תעודת הסמכה בתחום. כדי לקבל את התעודה יהיה צורך לעבור בחינה במניקור פדיקור ובבניית ציפורניים.
בשלב הראשון של המכרז לא תהיה חובה על קוסמטיקאיות להציג תעודה. אבל בעתיד, כשהנושא יעוגן בחוק, רק בעלות תעודה יוכלו לטפל בציפורניים . 



	9. 12
	
	תקופת ההתקשרות היא לשלוש שנים ולמשרד יש זכות להאריך את התקופה עד שנתיים נוספות. האם המציע חייב להסכים להארכת התקופה או שמא יכול לסרב?
	המציע חייב להסכים להארכת התקופה. ראה סעיף 1.4.5 במסמכי המכרז.

	10. 13
	
	האם מדובר במשרות או חלקי משרות או שמא בעבודה לפי שעות ומעת לעת על פי דרישת היחידות השונות של המשרד?
	מדובר על עבודה לפי שעות עפ"י דרישות היחידות השונות של המשרד.

	11. 14
	
	האם יש תנאים הקשורים לתשלום המציע לפסיכולוגים העושים את העבודה בפועל מעבר, כמובן, לכך שהדבר נעשה על פי חוק?
	התשלום של המציע לפסיכולוגים ייעשה עפ"י תעריפי היועצים לניהול.


	12. 16
	כללי;
	לצורך בחינת עלויות נלוות (כגון: מצב הקליניקות והציוד הקיים) וכן היכרות טובה יותר עם דרישות המכרז, נודה לקביעת מועד בו יוזמנו המציעים הפוטנציאלים לסיור/מפגש מציעים באחד מהמוסדות ו/או מעונות המשרד. נבקש, כי נוכחות המציעים במפגש הנ"ל תהיה חובה. 
	לא ייערך כנס מציעים.

	13. 17
	כללי;
	נבקש לקבל את נתוני העבר ביחס לתקן/כמות הרופאים שהועסקו לצורך ביצוע השירותים, תחום התמחותם, היקף המשרה בה הועסקו, מס' השעות בפועל בהם ביצעו את השירותים הנדרשים במכרז, פריסתם וכו'.
	עפ"י הערכה, יידרשו  כ – 4,100 שעות רופאים בכל המקצועות הרפואיים הנדרשים במסמכי המכרז.

	14. 20
	סע' 1.3.2.4, עמ' 10 – הרכב הצוות המקצועי;
	חברתנו מספקת מגוון שירותי ייעוץ במסגרת שירותים שונים, לרבות ייעוץ  בתחום העו"ס. נבקש הבהרתכם, כי אספקת שירותים בתחום "ייעוץ ו/או הדרכה תחום העבודה הסוציאלית" באמצעות חברות סיעוד הקשורות בהסכם עם החברה – עומדת בהגדרת הסעיף שבכותרת. 
	השאלה לא ברורה, לא נדרשים שירותי סיעוד במכרז. 

	15. 21
	סע' 1.3.2.8, עמ' 10 – הבהרות לדרישות הסף;
	· נבקש הבהרתכם, כי ההתחייבות מטעם נותני השירותים המוצעים תוגש במהלך תק' ההתארגנות שלאחר הזכייה במכרז, כאשר במועד הגשת ההצעה, תוגש הצהרה מטעם המציע בדבר כך שבמידה ויזכה במכרז יעמיד את נותני השירותים בהתאם לנדרש במכרז. 
· לחילופין, נבקש להגיש בשלב ההצעה, הצהרה של 5 נותני שירותים בכל תחום מקצועי, ושלא יהיה בכך כדי לפגוע ו/או להפחית בניקוד המקסימאלי הקבוע בסע' 1.12.2 (מס' 2), עמ' 26 למכרז. 
	על המציע להגיש בהצעתו התחייבות של 5 נותני שירותים בכל תחום מקצועי אליו מוגשת הצעתו.

	16. 22
	סע' 1.3.9, עמ' 13 – הצהרה בדבר זכויות קניין והעברתן למשרד;
	נבקש הבהרתכם, האם הצהרת השיפוי האמורה נוגעת אך ורק לנושא זכויות הקניין? 
במידה ולא, נבקש הסבר לאילו סוגי תביעות התכוון עורך המכרז. 

בנוסף, נבקש הבהרה כי השיפוי מותנה בכך שהמשרד יודיע על תביעת צד שלישי ויאפשר לספק להתגונן מולה. 
	בסעיף זה, כן- כפי שכתוב במכרז: 
המציע יצהיר, כי ישפה את המשרד בכל מקרה של תביעה של צד שלישי, הקשורה בזכויות שבתוצרים ובשירותים שיסופקו.

	17. 23
	סע' 1.3.12, עמ' 13 – התחייבות בנוגע לאבטחת מידע ושמירת סודיות;
	נבקש הבהרתכם בדבר מי מנותני השירות נדרש לחתום על ההתחייבות? באיזה שלב יש להחתים את נותני השירות על ההתחייבות כאמור? האם לאחר הזכייה במכרז או כבר בשלב הגשת ההצעה? 
אם יש להגיש בשלב הגשת ההצעה – כמה נותני שירות יש להחתים בכל מקצוע? 

לעניין זה, אנא אישורכם, כי אין בחתימה על כמות ההתחייבויות בכדי לפגוע ו/או להפחית בניקוד המקסימאלי הקבוע בסע' 1.12.2 (מס' 2), עמ' 26 למכרז.  
	על המציע להגיש בהצעתו התחייבות בנוגע לאבטחת מידע ולשמירת סודיות של 5 נותני שירותים בכל תחום מקצועי אליו מוגשת הצעתו.



	18. 24


	סע' 1.5, עמ' 15 – מנהלה;
	נבקש הבהרתכם לעניין נוהל הרישום במזכירות. האם חובה על המציעים לגשת פיזית למשרד ולקבל את ניירת המכרז? האם ניתן להסתפק בניירת המכרז המפורסמת באתר ולהעביר קבלה בדבר תשלום דמי ההשתתפות?
	אין חובה לגשת פיזית למשרד לקבל את ניירת המכרז. ניתן להוריד את המכרז באתר האינטרנט או לקבלו במייל מגב' נטלי ניסים. בכדי להירשם למכרז במקרה זה, יש לשלוח בפקס לגב' נטלי ניסים את הקבלה עבור התשלום וכן את פרטי המציע ליצירת קשר. יש לוודא קבלת הפקס במשרד. 

	19. 25
	סע' 1.6.1, עמ' 18 – תוקף ההצעה;
	נבקשכם לעדכן את תאריך תוקף ההצעה ליום 28.8.2012 (90 יום לאחר המועד האחרון לגשת הצעות למכרז). 
	תאריך הערבות לא ישתנה.  

	20. 26
	סע' 1.12.2, עמ' 27-25 – בדיקת ההצעות והערכתן;
	היקף נותני השירותים המקצועיים – בהמשך ובנוסף לשאלותינו לעיל (ראו: סע' 1.3.2.8, עמ' 10 ו- סע' 1.3.12, עמ' 13) , נבקש אישורכם כי לצורך קבלת הניקוד המרבי בגין "היקף נותני השירותים המקצועיים... הסף", המציע יגיש רשימה שמית ורישיונות לעסוק ברפואה / במקצוע הרלוונטי של כל הרופאים, בעוד לעניין הדרישה בסע' 1.3.2.8 על המציע יהיה להגיש את ההתחייבויות השונות רק עבור כמות נותני השירותים הקבועה בתנאי הסף (5 נותני שירותים לכל תחום). 
	מציע אשר יגיש לפחות 15 נותני שירותים נוספים מעבר למינימום הנדרש (דהיינו בנוסף ל-5 נותני השירותים בכל תחום שהם המינימום הנדרש), יקבל את הניקוד המירבי ובתנאי שנותני השירותים המוצעים עומדים בדרישות שבמסמכי המכרז.

	21. 27
	סע' 1.12.3.1, עמ' 28 – שביעות רצון מהתקשרויות קודמות והמלצות;
	· חברתנו מספקת שירותים מקצועיים מגוונים לחברות ציבוריות מהגדולות במשק. נבקש הבהרתכם, כי חברה ציבורית (ח.צ) תיכלל בהגדרת הסעיף "כגוף ציבורי" לעניין צירוף המלצות בכתב. 
· לחילופין, נודה להבהרתכם, כי בשל מגבלה הקיימת במשרדי ממשלה להנפיק המלצות בכתב – ניתן יהיה להסתפק בצירוף שמות ממליצים (בצירוף תפקיד ופרטי התקשרות) במקום הדרישה להעביר המלצות בכתב. 

לעניין זה וככל שהבהרה זו תתקבל נבקש הבהרתכם, כי לא יהיה בכך בכדי לפגוע ו/או להפחית מעמידת המציע בסע' זה ובניקוד המקסימאלי הנלווה לו.    
	"גוף ציבורי" בסעיף זה כולל גם חברה ציבורית. 
כאמור בסעיף 1.12.3.2: " מציע אשר עובד עם משרדי הממשלה השונים ו/או עם המשרד, יוכל לצרף רשימה של אנשי קשר מפורטת, הכוללת את פרטיהם של אנשי הקשר והדרך ליצור עמם קשר, והמשרד יתחשב במתן הניקוד, בהמלצות למציע שיינתנו בע"פ".


	22. 28
	סע' 1.14, עמ' 29 – מחירים;
נספח 3.3., עמ' 112 ;
	נבקש אישורכם, כי בחישוב ציון המחיר לעניין התחום הפרא-רפואי, תחושב עלות ההצעה ללא רכיב המע"מ, וזאת בכדי למנוע העדפה ו/או הפליה בין גופים המחויבים במע"מ לבין גופים הפטורים ממע"מ.  
	אין שינוי בסעיף. 

	23. 29
	סע' 2.2.1, עמ' 30 – השירותים הנדרשים;
	נבקש לקבל פירוט והגדרה רחבה לכל תחום (יועצים, הדרכה, פסיכולוגים, רופאים, פרא-רפואי), לרבות חלוקה מקסימאלית לתחומי הרפואה בכל תחום (לדוג': רופאים בתחום שיניים, עור וכו') וכן הבהרתכם לעניין חלוקת השירותים ביחס לפריסה הגיאוגרפית, הכל במסגרת נתוני העבר וצפי הפעילות בעתיד.  
	לפירוט יתר לתחומי מקצועות - ניתן להעזר בטבלאות המפורטות בסעיפים  2.3-2.14 עמודים 31-47.
כמו כן, ניתן אומדן שנתי להיקף שעות ובחלוקה לסוגי שירותים .  

	24. 30
	סע' 2.3- 2.14, עמ' 47-31 – תחומי פעילות- נותן השירותים;
	נבקש פירוט נרחב לעניין המקצועות אשר אינם נכללים במסגרת ההצעה (לדוג': עו"ד מגשר, רוקחים, מרצים, רופא שיניים, מורה לספורט וכו'):
· האם באחריות המציע לספק שירותים בתחומים הנ"ל?

· האם המציע מחויב לכך? 

· באיזה אופן נדרש המציע לתמחר שירותים אלה? האם כבר בשלב הגשת ההצעה? 
· מה צפי הפעילות למקצועות הקבועים בסע' שבכותרת? 
· מהי החלוקה בין המקצועות הקבועים בסע' שבכותרת לבין הגדרת התחום הפרא-רפואי והמקצועות הנלווים לתחום זה (ראו לעניין זה גם שאלה בסע' 1.3.2.2 בעמ' 10).     
	המציע נדרש להעמיד נותני שירותים כנדרש במסמכי המכרז. 

	25. 31
	סע' 2.15, עמ' 48 – איש קשר מטעם המציע;
	· לעניין התואר האקדמי נבקש אישורכם, כי עדיפות תינתן גם לתואר ממוסד מוכר ע"י המל"ג במנהל מערכות בריאות או במשפטים. 
· נא הבהרתכם, האם יינתן יתרון לבוגרי תואר שני רלוונטי ?
	נוסח הסעיף לא ישונה.
תואר שני רלוונטי רק במקומות בהם נדרש תואר שני במכרז. 

	26. 32
	סע' 2.17.1, עמ' 48 – בחירת נותן השירותים;
	בנוסף לנספח 2.17.1, נודה לקבלת נוהל עבודה, מפורט ככל הניתן, לצורך הטמעת המודל התפעולי ומתן תמחור בהתאם.  

	נוסח הסעיף לא ישונה.


	27. 33
	סע' 2.17, עמ' 49 – בחירת נותן השירותים;
	נודה להבהרתכם, כי הקבוע בסע' זה מתייחס לנוהל העבודה בפועל עבור הספק הזוכה ("נותן השירותים"), ולא לדרישות עורך המכרז בעת הגשת ההצעה.  
	נוהל העבודה המפורט במסמכי המכרז הינו נוהל העבודה שעל פיו יפעל המשרד מול הספק הזוכה.

	28. 35
	סע' 2.18.11, עמ' 51 – דרישות מנותן השירותים;
	נבקש הבהרתכם לעניין כמות הכנסים המקצועיים/ימי עיון אשר היו במהלך השנתיים האחרונות? 
כמו כן, נבקש לדעת כמה כנסים/ימי עיון מתוכננים לעתיד? 
	המדובר בהתחייבות לקו המקצועי הגבוה , על מנת לספק את השירות הנדרש בצורה הטובה ביותר.



	29. 36
	פרק 3, עמ' 52 – עלות;
	נבקש הבהרתכם, מי נושא בעלויות האחריות המקצועית של נותני השירותים? 
	המציע- ספק, אחראי להעסיק נותני שירותים עם ביטוח אחריות מקצועית 

	30. 37
	סע' 3.4.3, עמ' 53 – תשלום לספק;
	נבקש הבהרה לעניין נוהל ההתחשבנות למול המשרד, בדגש על אופן הגשת החשבונית הנפרדת. האם המציע נדרש להגיש חשבונית לכל מוסד בנפרד? בנוסף, נודה לקבלת דוג' לטופס אשר לפיו מתקיים נוהל סגירת חשבון למול המשרד. 
	נא ראו סעיף 3.4.3.
המשרד יעדכן את הספק/ים הזוכה/ים בנוהל סגירת חשבון למול המשרד, לאחר הזכייה במכרז. 

	31. 38
	סע' 3.4.5, עמ' 53 – תשלום לספק;
	· נודה לקבלת התעריפים המעודכנים, וכן לקבלת תעריף חשכ"ל הרלוונטי ו/או נוהל משרדי המבהיר באילו מקרים ניתן לחייב המשרד בהוצאות נסיעה.
· נבקש אישורכם, כי החזר הוצאות הנסיעה והוראות התכ"ם הרלוונטיות תחולנה ביחס לכלל נותני השירותים, לרבות בתחום הפרא-רפואי.  



 
· נבקש אישורכם, כי הוראות התכ"ם הרלוונטיות לנותני שירותים תחולנה ביחס לכל רכיבי ודרישות המכרז (לרבות הוצאות נסיעה, הפסקות וכו').  
	· התשלום לספקים ייעשה עפ"י תעריפי החשב הכללי, המעודכנים למועד מתן השירותים.
· החזר הוצאות נסיעה ייעשה עפ"י הוראות החשכ"ל המעודכנות, ורק במקרים בהם לפי ההוראה מגיע החזר עבור נסיעות.
יובהר כי, עבור התחום הפרא-רפואי על הצעת המחיר לכלול את כל ההוצאות, כולל הוצאות נסיעה. לא ישולמו סכומים נוספים מעבר לכך. 
· הוראות התכ"ם הרלוונטיות יחולו במלואן. 
 

	32. 39
	נספח 1.7.1, סע' 3.3 להסכם, עמ' 78 – תיאור השירותים; 
	נבקש הבהרתכם, כי נותן השירותים יהיה זכאי להשתמש בכל הכלים והחומרים של המשרד (לרבות, שימוש בציוד, קליניקות וחדרים, תרופות, מכשירים, בדיקות, משגיחים, מתרגמים וכו'), וכי העלויות הנ"ל יחולו על המשרד.  

	כל החומרים הנדרשים יסופקו ע"י המשרד

	33. 40
	נספח 1.7.1, סע' 14.1, 14.2 להסכם, עמ' 84 – נזיקין;
	נבקש הבהרתכם, כי האחריות של נותן השירות היא לפגיעה אובדן או נזק הנובעים ממעשיו או מחדליו של נותן השירות, כפי שמצויין בסעיף 14.3 למכרז.
	נוסח  הסעיף לא ישונה. 

	34. 41
	נספח 1.7.1, סע' 14.3-14.1 להסכם, עמ' 84 – נזיקין;
	נבקש הבהרתם, כי השיפוי מותנה בכך שתינתן לנותן השירות הודעה על תביעת צד ג' ויתאפשר לו להתגונן מפניה.  
	נוסח הסעיף לא ישונה. 

	35. 42
	נספח 1.7.1, סע' 15 להסכם, עמ' 84 – ביטוח אחריות מקצועית;
	ביטוח אחריות מקצועית - תשומת לבכם שישנם תחומים רבים של פעילות שאינם כלולים בפעילויות רפואיות, כגון: הנחיית קבוצות, גישור מרצים שונים, הנחיית עובדים, מורים, רוקחים, הדרכות, תכנון אורבני וכו' – לפיכך, נבקש התייחסות מפורטת לעניין ביטוח האחריות המקצועית לתחומים הללו.
	ביטוח האחריות המקצועית הוא לשירותים רפואיים, פסיכולוגיים ופרא - רפואיים ועבודה סוציאלית.

	36. 43
	נספח 2.17.1, סע' 5.6, עמ' 102 – טיפול בחריגים;
	נודה לקבלת נוהל עבודה מפורט, לרבות התייחסות למקרים ולאופן התשלום לספק שאותר לבסוף לשם מתן השירותים. כמו כן, נבקש כי נוהל העבודה במקרים אלה יהיה בכתב ומראש ורק למקרים ייחודיים מאוד (נבקש להתייחס לכך גם בהתאם לקבוע בסע' 2.18.2 בעמ' 50 למכרז).     
	נוסח הסעיף לא ישונה.

	37. 44
	נספח מס. 4, עמ' 109 – אמות מידה לבחירת נותן השירותים;
	נודה לאישורכם, כי מדובר בנספח המתייחס לאופן העבודה בין הצדדים לאחר זכיית המציע במכרז, ושאין בנספח זה כדי לחייב את המציע בהעברת הנתונים המבוקשים בשלב הגשת ההצעה. 
	מדובר בנספח המתייחס לאופן העבודה בין הצדדים לאחר הזכייה במכרז.

	38. 53
	פרק 3 תעריפים
	תשלום לנותני השירותים: נבקש הבהרה  האם המחיר  צריך להביא לידי ביטוי תעריף נש"מ  מלא ללא הנחה  לנותן השירותים ובנוסף לתעריף זה תקורת תפעול וניהול לחברה או שהכוונה אחרת?
	הצעת המחיר תכלול רק את אחוז התוספת הנדרש, מעבר לתעריף, ראה סעיף 3.2. לנותני השירותים ישולם מחיר חשכ"ל ללא הנחות (סעיף 3.1)
עבור נותני שירותים בתחום הפרא-רפואי יש להגיש הצעת מחיר מלאה הכוללת את כל העלויות, לרבות התשלום לנותן השירותים (סעיף 3.3).  

	39. 54
	
	מהי ההתייחסות לגבי עובדים שהם חלק משכירי החברה. אך יכולים לתת שירותי יעוץ והדרכה-    נבקש הבהרה האם ההתחייבות לשלם להם היא אחרת ונתונה לאחריות  הספק?
	המשרד ישלם לספק הזוכה עפ"י תעריפי החשב הכללי המעודכנים למועד מתן השירות, ללא קשר אם נותן השירות הוא עובד שכיר בחברה או קבלן משנה.

	40. 55
	
	האם מתקיימת תחרות בין הספקים? או שכל הספקים העומדים בדרישות יאושרו?
	אכן מתקיימת תחרות בין הספקים - ראו סעיף 1.12 - בדיקת ההצעות והערכתן.
לכל סוג שירות ייבחר ספק ארצי/ספקים אזוריים בהתאם לתוצאות הערכת הספקים ולהחלטת הוועדה. 

	41. 56
	
	האם  עלינו להגיש כעת את כל המומחים , ורק הם יאושרו כנותני שירותים? או  שבמקרה ונזכה להיות ספקים נוכל להוסיף במהלך הזמן מומחים נוספים שיאושרו  אוטומטית מעצם היותם שייכים לחברה?
	בשלב הגשת ההצעה יש להגיש נותני שירותים כנדרש בתנאי הסף - סעיף 1.3.2. לאחר הזכייה יתווספו נותני שירותים נוספים, לפי צרכי המשרד. 

	42. 57
	
	האם נותני השירותים חייבים להיות עובדי החברה בתקופה שקדמה למכרז זה?  לפי סעיף 1.3.2.8 ובו על  נותן השירותים להצהיר על מספר שנות העבודה אצל המציע
	כאמור בסעיף 1.3.2.8, על  המציע לספק כיום שירותים באמצעות לפחות 5 נותני שירותים בתחומים אליהם מוגשת הצעתו.נותן השירותים יכול להיות שכיר אצל המציע או פרילנסר. 

	43. 58
	3.1
	האם השכר כולל מע"מ? האם השכר כפי שהוא מופיע בטבלה הינו המחיר הסופי לשעה המשולם על-ידי המשרד, או שמה אינו כולל עמלה לחברה אשר תזכה במכרז?
	תעריפי החשב הכללי לא כוללים מס ערך מוסף. המשרד ישלם לפי מחירי החשכ"ל בתוספת האחוז שהגיש המציע בנספח הצעת המחיר. 

	44. 59
	1.1.4
	האם ניתן לגשת למכרז למספר תחומים?

האם צריך להגיש הבקשה על כל תחום בנפרד (למשל: יחידות הסיוע לבתי המשפט, אוטיזם)?

בהקשר של התנאים לניקוד מלא: האם צריך רשימת עובדים נפרדת לכל תחום ואזור או שמה ניתן ליצור רשימה משותפת?
	· ראה סעיף 1.1.4 במסמכי המכרז. יש להגיש הצעה לכל התחום ולא ליחידות מסויימות. ראה פירוט התחומים בסעיף 1.1.1
· יש להגיש רשימת עובדים נפרדת לכל תחום מקצועי.
אפשרי שעובד שעומד בדרישות המקצועיות של 2 תחומים מקצועיים, יופיע ב - 2 רשימות.

	45. 61
	1.3.5. 
	האם הערבות היא לכל אחד מהתחומים שאליהם ניגשת החברה או לכל התחומים ביחד?  
	יש להגיש ערבות אחת, בין אם ההצעה היא לתחום אחד או לכל התחומים המוגשים בהצעה.

	46. 62
	1.3
	מיהם הגופים שנותנים כיום את השירותים הללו ומהו היקף עבודתם?
	השירותים ניתנים כיום על ידי  נותני שירותים בהתקשרות ישירה עם המשרד.

הערכה להיקף הפעילות השנתי - ראו בסעיף 2.2 במסמכי המכרז. 


	47. 63
	1.12.2 סעיף 4
	1. מכיוון שהמכרז הוא למתן שירותים טיפוליים (התערבויות פסיכולוגיות) מדוע לא לתת 5% גם על איש קשר שיש לו השכלה אקדמאית גם בתחומי הפסיכולוגיה (ולא רק משאבי אנוש, הנדסה תעשיה וניהול ומנהל עסקים)

2. למה אין ניקוד נוסף לאנשי קשר בעלי תואר שני או שלישי?
	 אין שינוי בהגדרת הסעיף

	48. 64
	2.1.3.2
	באילו מקצועות פרא רפואיים ניתן להגיש עובדים? 
	המקצועות הפרא-רפואיים הנדרשים מפורטים בטבלאות  בפרק 2. 


קובץ התשובות יועבר לרוכשי המכרז ביחד עם המפרט המתוקן.

בברכה,

רונית אדלר 
רכזת מעקב התקשרויות

הריני להצהיר כי קיבלתי את טופס שאלות תשובות והמפרט המתוקן לידיי:

______________________    _____________________    ______________________     

תאריך                                           שם המציע                                   תפקיד 

______________________    _____________________    ______________________     

נציג/ה המציע המוסמך/ת            חתימה וחותמת                           עוסק מורשה/מס' זהות/מלכ"ר

______________________    _____________________    ______________________     

פקס                                               טלפון נוסף/ נייד                        כתובת דואר אלקטרוני-E.mail
______________________________________________________________________________

ירושלים: רח' יד חרוצים 10, אזור התעשייה תלפיות, ת.ד. 1260, מיקוד 91012  טלפון: 02-6708433  פקס: 02-6730530
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